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APKLAUSOS ATASKAITA 

2021–2022 M.M. PAVASARIO SEMESTRO 
MODULIŲ / DĖSTYTOJŲ VERTINIMAS 
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CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=395)

ANTROSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=156)

3,07%

2,43%

4,30%

1,67%

0,30%

10,45%

10,18%

11,06%

7,73%

3,47%

35,79%

38,91%

34,41%

35,15%

36,05%

50,54%

48,18%

50,08%

55,00%

59,58%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

1,33%

2,36%

1,34%

1,68%

11,63%

8,75%

9,06%

8,42%

6,08%

37,54%

37,37%

38,26%

37,04%

41,55%

48,84%

51,18%

50,67%

52,53%

52,36%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS  

PIRMOSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=697)

ANTROSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=174)

6,63%

6,40%

2,86%

4,85%

1,56%

28,47%

31,00%

26,15%

28,07%

25,60%

62,45%

60,37%

69,46%

65,63%

72,53%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

6,44%

4,98%

4,55%

6,42%

3,17%

26,52%

26,44%

28,79%

29,06%

31,35%

63,26%

64,75%

65,91%

62,26%

65,08%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų
santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir…

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS  

PIRMOSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=888)

ANTROSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=414)

3,33%

2,95%

0,56%

3,38%

0,13%

17,16%

16,70%

11,54%

12,86%

7,75%

37,59%

37,20%

39,20%

33,42%

36,63%

40,93%

42,73%

48,64%

49,11%

55,50%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

2,17%

1,56%

0,46%

2,04%

0,31%

9,30%

9,35%

7,74%

7,52%

3,62%

32,09%

33,18%

32,35%

29,78%

30,82%

54,26%

54,67%

58,51%

59,56%

65,09%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS  

PIRMOSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=1321)

ANTROSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=389)

1,72%

1,77%

0,62%

1,04%

0,05%

8,99%

7,53%

4,16%

8,45%

3,10%

32,00%

31,24%

27,14%

29,72%

27,40%

56,69%

58,95%

67,78%

60,22%

69,34%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

2,55%

2,55%

6,39%

5,45%

2,20%

4,98%

2,28%

24,64%

25,82%

25,27%

23,80%

23,34%

64,42%

64,73%

71,25%

68,27%

73,81%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS  

PIRMOSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=701)

ANTROSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=98)

2,75%

3,96%

4,03%

2,31%

0,94%

16,29%

15,63%

14,96%

12,49%

7,46%

38,81%

38,90%

37,48%

35,96%

39,83%

41,49%

40,49%

42,23%

48,38%

50,76%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

2,40%

3,98%

2,41%

4,00%

24,40%

24,70%

22,49%

24,00%

22,09%

38,40%

38,25%

40,56%

36,40%

38,55%

34,00%

32,67%

33,73%

35,20%

39,36%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu



7 

DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=1019)

ANTROSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=103)

1,45%

2,19%

0,43%

1,66%

10,58%

9,42%

6,22%

9,01%

3,80%

32,83%

31,90%

30,98%

32,43%

32,36%

54,05%

55,65%

62,13%

56,22%

63,71%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

14,56%

13,04%

11,71%

13,86%

11,88%

39,32%

41,55%

37,56%

38,12%

38,12%

45,15%

44,44%

50,24%

47,03%

49,01%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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INFORMATIKOS FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=1353)

ANTROSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=152)

8,63%

7,90%

4,45%

7,32%

3,23%

21,99%

22,25%

20,71%

17,88%

14,14%

36,35%

36,27%

38,30%

33,99%

37,95%

29,51%

30,41%

35,41%

38,35%

44,61%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

14,94%

14,23%

16,23%

12,84%

9,02%

34,48%

39,23%

36,23%

30,35%

31,37%

48,66%

46,15%

46,04%

55,25%

59,61%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=2375)

ANTROSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=125)

10,77%

10,00%

5,56%

8,79%

5,21%

27,25%

27,95%

24,97%

26,30%

24,95%

58,35%

58,69%

67,73%

63,05%

69,40%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

5,79%

4,76%

3,23%

6,42%

3,37%

29,47%

28,04%

29,57%

29,41%

29,21%

63,68%

64,02%

67,20%

63,64%

67,42%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=973)

ANTROSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=81)

13,49%

14,67%

11,68%

8,52%

3,43%

40,09%

41,81%

39,50%

34,26%

34,77%

46,11%

43,32%

48,70%

57,10%

61,74%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

3,90%

3,85%

0,65%

16,23%

22,44%

15,79%

15,38%

11,11%

37,01%

32,05%

38,16%

34,62%

35,29%

42,86%

41,67%

46,05%

50,00%

52,94%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=1415)

ANTROSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=111)

5,49%

7,16%

3,13%

6,32%

1,90%

27,64%

26,39%

25,29%

27,63%

26,33%

63,60%

62,71%

71,43%

64,51%

71,61%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

11,46%

8,39%

3,80%

7,74%

2,74%

24,84%

27,74%

25,95%

28,39%

26,03%

62,42%

61,94%

70,25%

63,23%

71,23%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=525)

ANTROSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS  (n=236)

3,11%

3,31%

3,88%

1,95%

1,19%

14,56%

15,29%

14,51%

11,33%

7,57%

43,50%

43,92%

43,07%

43,36%

42,52%

38,37%

37,20%

38,08%

42,71%

47,90%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

1,28%

1,51%

1,29%

1,29%

0,85%

11,75%

9,46%

10,78%

10,97%

8,32%

41,03%

44,30%

42,89%

41,72%

39,66%

45,09%

43,87%

44,18%

45,59%

50,32%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS  (n=871)

ANTROSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS  (n=255)

2,15%

1,57%

0,65%

1,81%

0,14%

10,11%

10,97%

4,97%

9,38%

3,63%

36,46%

36,38%

37,15%

36,10%

37,55%

50,23%

50,49%

56,97%

51,71%

58,48%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

0,25%

1,29%

0,77%

0,25%

6,33%

5,14%

3,58%

4,58%

3,64%

30,89%

26,74%

29,16%

27,99%

30,39%

60,00%

64,78%

64,71%

64,89%

63,90%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS  (n=42)

ANTROSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS  (n=157)

4,35%

4,35%

4,41%

7,25%

2,94%

37,68%

39,13%

48,53%

37,68%

35,29%

55,07%

50,72%

44,12%

53,62%

61,76%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

1,70%

1,29%

0,42%

10,21%

9,44%

11,16%

10,59%

8,12%

20,85%

25,32%

23,18%

22,03%

24,36%

66,81%

64,81%

63,95%

66,53%

67,09%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS  (n=19)

ANTROSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS  (n=157)

3,03%

9,09%

10,00%

51,52%

45,45%

42,42%

54,55%

36,67%

45,45%

45,45%

57,58%

45,45%

53,33%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

7,39%

8,29%

6,93%

9,27%

7,46%

17,24%

19,51%

14,36%

14,63%

14,93%

74,38%

71,22%

77,72%

75,12%

76,62%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu



16 

SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=1137)

ANTROSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=210)

15,60%

15,43%

11,67%

10,32%

3,67%

35,86%

35,85%

36,82%

32,63%

32,61%

45,45%

44,05%

50,08%

53,61%

63,17%

2,00%

4,13%

2,11%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

0,33%

1,00%

2,01%

0,68%

6,60%

4,67%

5,35%

7,12%

1,70%

31,68%

33,00%

29,10%

24,07%

26,87%

61,39%

61,33%

63,55%

67,12%

71,43%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=1347)

ANTROSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=195)

1,70%

1,96%

1,34%

7,80%

6,68%

2,76%

7,70%

1,92%

31,05%

30,77%

28,23%

30,77%

28,93%

58,10%

59,94%

67,65%

59,58%

69,15%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

0,78%

5,04%

4,63%

0,79%

5,08%

3,16%

27,52%

23,55%

21,65%

22,66%

21,34%

66,28%

70,27%

76,77%

71,48%

75,10%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS  

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS  (n=538)

ANTROSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS   (n=122)

1,68%

0,97%

1,08%

2,16%

8,38%

7,04%

7,35%

7,67%

3,73%

30,18%

32,52%

33,01%

29,14%

31,08%

59,64%

59,47%

58,55%

60,55%

64,82%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

2,05%

1,62%

2,02%

2,02%

0,41%

10,25%

11,74%

9,72%

10,93%

6,94%

45,90%

45,34%

41,70%

42,51%

42,86%

40,98%

41,30%

46,56%

44,13%

49,80%

 Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

 Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo
pasiekti modulyje iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas

kompetencijas

 Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš
šių pavyzdžių: problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas,

projektinė veikla, kūrybinės užduotys, darbas grupėse ir pan.)

 Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

 Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia
virtualaus mokymosi aplinka (talpinama mokymosi medžiaga,

šaltiniai, užduotys, kt.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

PIRMOSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=725)

ANTROSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=155)

1,93%

2,42%

1,08%

6,28%

7,07%

3,31%

5,71%

2,40%

26,86%

26,14%

25,68%

24,04%

25,75%

64,25%

63,89%

70,53%

68,87%

71,74%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu

32,88%

33,33%

27,78%

28,84%

28,11%

63,01%

63,93%

71,30%

69,30%

71,43%

3,65%

1,83%

0,46%

1,86%

0,46%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą
(aptariami atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo
(nusirašinėjimo, plagijavimo ir pan.)

Tikrai nepritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu Pritariu Tikrai pritariu




